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Zajedničkim snagama za jaču privreduZajedničkim snagama za jaču privredu

Privredna komora Vojvodine (PKV) od početka godine us-
postavila je i unapredila postojeću saradnju sa mnogim 
institucijama, a sa nekoliko njih sklopila je sporazume o 

saradnji, kako bi se poboljšala privredna poslovna klima na te-
ritoriji AP Vojvodine, ali i povezali privrednici sa zemljama u 
regionu. Tim sporazumima postavljeni su temelji za čvrstu sa-
radnju, kojima se uspostavlja razmena znanja i iskustava, uzaja-
mna podrška i spremnost da se zajedničkim radom ojačaju sve 
privredne grane, kako bi se iskoristili svi potencijali na teritoriji 
AP Vojvodine i regiona.

PKV ove godine obeležava 98 godina od osnivanja, a na sve-
čanoj akademiji pod nazivom „Na tradiciji u budućnost“, pred-
sednik Pokrajinske vlade Igor Mirović i  predsednik PKV Boš-
ko Vučurević potpisali su Sporazum o saradnji između ove dve 
institucije. Time je uspostavljen osnov za trajnu i kontinuiranu 
saradnju Pokrajinske vlade i PKV, sa ciljem razvoja i jačanja 
privrede AP Vojvodine. 

Predsednik Vučurević, koji je na ovu funkciju stupio 1. janu-
ara tekuće godine, kao diplomirani ekonomista koji je veći deo 
svoje profesionalne karijere, preko 30 godina, proveo radeći u 
spoljnoj trgovini, kasnije i kao menadžer u NIS-u, u Frankfurtu, 
Rumuniji i BiH, za „Top Srbiju“ kaže da je spreman da svoje 
iskustvo usmeri u poboljšanje celokupne privrede. Svoje radno 
iskustvo i svoje kontakte u toku svog petogodišnjeg mandata, 
Vučurević stavlja u funkciju razvoja privrednih grana Vojvodine 
i Srbije.

- Na vrhu prioriteta ovog saziva PKV je privlačenje novih 
investicija, otvaranje preduzeća, izgradnja PKV kao „mosta“ 
koji povezuje privrednike i pokrajinske i republičke instituci-
je. Nastavljamo da negujemo tradiciju, ali i da predanim radom 
uspostavljamo nove oblike saradnje, sazdane na čvrstim teme-
ljima. Bitno je napomenuti da se PKV, sa novim Zakonom o 
privrednim komorama, koji je stupio na snagu 1. januara 2017, 
pozicionirala kao samostalni privredni subjekt u jedinstvenom 

komorskom sistemu. U saradnji sa Privrednom komorom Srbije 
(PKS), a po određenim članovima pomenutog Zakona, defi nisali 
smo sve svoje aktivnosti. Naš zadatak je da se svojim radom, 
stručnošću, saradnjom sa naukom, kao i privrednim subjektima, 
postavimo kao najznačajnija spona između privrednih subjekata, 
PKS i Pokrajinske vlade, i sa Republičkom vladom - istakao je 
predsednik PKV Boško Vučurević.

U narednom periodu PKV se neće zadržati samo na tradici-
ji. Zaključivanjem kako Sporazuma o saradnji sa Pokrajinskom 
vladom, sa Štajerskom gospodarskom zbornicom Maribor, Re-

publika Slovenija; Prirodno-matematičkim fakultetom 
Univerziteta u Novom Sadu i Privrednom komorom 
Županije Čongrad, Republika Mađarska, tako i defi -
nisanjem i realizacijom razvojnih projekata Pokra-
jine, utvrđen je pravac daljeg razvoja PKV. Ovim će 
se PKV, kroz analizu baze podataka kojom raspolaže, 
maksimalno uključiti u strategiju razvoja privrede AP 
Vojvodine.

Pored toga, PKV je, inspirisana humanitarnim ra-
dom i akcijama Rotari-kluba „Novi Sad“, prepoznala 
potrebu konstantnog ulaganja u mlade. Kako se mla-
di danas obrazuju u svetu stalnog razvoja tehnologi-
je, predsednik Vučurević odlučio je da ŠOSO „Milan 
Petrović“, u saradnji sa Rotari-klubom „Novi Sad“, 
pokloni tri računara i tri štampača čime je uspostav-
ljena kontinuirana saradnja sa ovom školom. Vučure-
vić je rekao da će PKV posredovati u uključivanju u 
rad učenika ŠOSO „Milan Petrović“, nakon stečenog 
srednjeg obrazovanja, kod privrednih subjekata na te-
ritoriji AP Vojvodine.

Nastojeći da nastavi tradiciju PKV koja je kroz 
sve godine postojanja predstavljala sponu između 

privrede sa jedne i republičkih i pokrajinskih organa, kao i or-
gana lokalne samouprave sa druge strane, predsednik Vučurević 
istakao je da je u planu potpisivanje još nekoliko sporazuma o 
saradnji sa nizom privrednih i naučno-stručnih institucija, a sve 
u cilju daljeg razvoja privrede u Pokrajini i Republici. Na taj na-
čin, PKV će unaprediti poslovanja svojih članova, njihovog rasta 
i razvoja, te će na mnogo efi kasniji način odgovoriti na potrebe 
i zahteve privrede.

Pozitivni primeri brojnih kompanija govore da je uz PKV 
globalno povezivanje postalo lakše nego ikada ranije. Pouzdani 
kontakti i precizne informacije su osnovi dobre saradnje za osva-
janje sve zahtevnijeg domaćeg i inostranog tržišta. Stoga će PKV 
težiti da ostvari još čvršću saradnju sa državnim institucijama na 
lokalnom, pokrajinskom i republičkom nivou i da pruži maksi-
malnu podršku privrednicima, a sve u cilju osnaživanja privre-
de, što je najbitnije za jačanje i razvoj jednog društva. Posebna 
pažnja biće posvećena domaćoj proizvodnji i poboljšanju uslova 
rada i poslovanja. Defi nisani su konkretni koraci ka ostvarivanju 
zacrtanih aktivnosti, a sve u cilju pospešivanja razvoja privrede 
na teritoriji AP Vojvodine i uspostavljanje još jače saradnje sa 
regionom. Na ovaj način, Vojvodina ima sve preduslove da se u 
budućnosti snažnije i brže i sa više ambicija i rezultata, bez skri-
vanja, pojavljuje u javnosti i da bude deo najvažnijeg zadatka u 
našoj Republici, a on se odnosi na dalji razvoj privrede.

Boško Vučurević i Igor Mirović



7

Privredna komora Vojvodine (PKV) 25 godina u kontinu-
itetu dodeljuje priznanja „Kapije uspeha“ najboljima za 
unapređenje i podsticanje kvaliteta usluga u ugostiteljskoj 

i turističkoj delatnosti na području AP Vojvodine koji značajno 
doprinose oblikovanju vojvođanskih turističkih vrednosti. Pored 
„Kapije uspeha“, PKV nagrađuje Plaketama za kvalitet usluga 
one fi rme koje su dostigle zavidan nivo organizacije poslovanja 
i odnosa prema gostu u svim kategorijama. Ocenjivanje smeštaj-
nih i ugostiteljskih objekata vrši se prema kriterijumima utvrđe-
nim u Pravilniku o dodeljivanju priznanja za kvalitet ugostitelj-
skih i turističkih usluga, a Komisiju za ocenjivanje čine stručni, 
turistički i ugostiteljski radnici iz privrede i profesionalnih struč-
nih udruženja.

Dobitnici ovog prestižnog priznanja za 2016. godinu u svojim 
kategorijama su: Etno naselje i etno hotel „Vrdnička kula“ (Ba-
nja Vrdnik) u kategoriji hotelskog zdravstvenog, kongresnog i 
poslovnog centra, hotel „Premijer prezident“ (Sremski Karlovci) 
u kategoriji hotela, Vinarija „Deurić“ (Mala Remeta) u kategoriji 
vinarija, „Salaš Đorđević“ (Šupljik) u kategoriji salaša; dok su 
dobitnici Plaketa za kvalitet usluga Restoran „CFK“ (Vrbas) u 
kategoriji restorana, Etno kuća „Tošina kuća“ (Jarak) u katego-
riji seoskog turističkog domaćinstva, Salaš Tatić (Turija) u ka-
tegoriji salaša, „Art kafe” (Kanjiža) u kategoriji specijalizovane 
ugostiteljske ponude, Porodični podrum vina „Selekta“ (Gudu-
rica) u kategoriji porodičnog podruma vina i porodična vinarija 
„Vinik“ (Vršac) u kategoriji porodične vinarije.

- Privredna komora Vojvodine u dobitnicima priznanja vidi 
pouzdane partnere na putu ostvarivanja zajedničkog cilja - ra-
zvoja privrede, koji će pospešiti dalji porast broja radnih mesta i 
pad nezaposlenosti. Zbog toga, „Kapije uspeha“ su vid podrške i 
podstreka svima onima koji svojim predanim radom iznova po-
spešuju kvalitet usluga čime postaju najbolji među najboljima 
- istakao je predsednik PKV, Boško Vučurević.

Potpredsednik Pokrajinske vlade, Đorđe Milićević, naglasio 
je tom prilikom da je brži privredni razvoj Vojvodine najvažniji 
prioritet Pokrajinske vlade, a da turizam tu ima veoma značajno 
mesto, jer „razvoj turizma utiče na razvijanje i drugih delatnosti 
poput poljoprivrede, trgovine, saobraćaja, građevinarstva i dru-
gih“. Vojvodina ima bogat turistički potencijal i veliki prostor 
za dodatni rast, čemu će ove godine doprineti i izdvajanje više 
sredstava za podsticajne mere u turizmu. Gotovo 200 miliona 
dinara biće usmereno organizacijama, udruženjima i projekti-
ma u oblasti turizma.

Dobitnici priznanja i plaketa pokazali su da su očuvanje tra-
dicije i podizanje kvaliteta usluga savršen spoj. Oni razvojem 
biznisa, pospešuju kako lokalni razvoj, tako i turistički poten-
cijal Vojvodine. A salaši, vinski podrumi, etno kuće i drugi 
objekti značajni za receptivni turizam, na najatraktivniji način 
predstavljaju tradiciju i kulturu Vojvodine. Ključ uspeha leži u 
otvorenoj saradnji i želji da pospešivanjem poslovanja, ostvari-
mo naš zajednički cilj. Vojvodina je bogata kako turističkim po-
tencijalnom, tako i ljudskim. Osluškivanje tržišta, povezivanje 
privrednika, uspostavljanje saradnje, zajednički rad i uzajamna 
podrška predstavljaju stabilan temelj za održivi razvoj turistič-
ke ponude AP Vojvodine - zaključio je predsednik PKV, Boško 
Vučurević.

AP Vojvodina, kao multietnički prostor i plodna ravnica bo-
gata vodama, poseduje brojne potencijale za razvoj gradskog, 
zdravstvenog, ruralnog, kulturnog, gastro, vinskog turizma 
koji su, zahvaljujući velikom i predanom radu vlasnika objeka-
ta, valorizovani kao atraktivni turistički proizvodi, prepozna-
ti i nagrađeni od strane Privredne komore Vojvodine. „Kapije 
uspeha“ i Plakete dodeljene su onima koji su uvideli potencijal 
koji nudi ovaj prostor i svojim konstantnim zalaganjem i radom 
uspeli da ostvare mnogo, da budu deo izuzetne turističke ponu-
de AP Vojvodine. 

Zajednički snimak 
ovogodišnjih laureata

Kapije uspeha i plakete za prave 
vojvođanske bisere
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